

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

我市解除重污染天气黄色预警

实施轻中度污染天气管控

本报讯(记者程颖)11月6日,市污染防治攻坚战领导小组办公室有关负责人介绍,我市自11月6日10时起解除重污染天气黄色(Ⅲ级)预警,实施轻中度污染天气管

控措施。根据省区域环境空气质量预报发布系统11月4日发布的区域预报和气象局11月6日发布的预测,未来11月6日我市扩散条件较好、空气

质量以良为主,符合《平顶山市重污染天气应急预案》黄色(Ⅲ级)预警解除条件。经研究,市污染防治攻坚战领导小组办公室自11月6日10时起解除于11月3日零

时启动的重污染天气黄色(Ⅲ级)预警。预警解除后,各县(市、区)和政府(管委会)和市直有关部门将在规定时限内向市环境污染防治攻坚战领导小组办

公室报送本次预警响应的总结评估报告。各县(市、区)和成员单位继续严格按照我市有关要求,落实轻中度污染天气管控措施,有效控制污染物排放、降低污染指数。

石龙区严查车辆扬尘抛撒行为

暂扣违法车辆3辆

本报讯(记者张鸿雨)“未按规定遮盖帆布的,一律查处!”11月6日,石龙区公安局交警大队联合区道路运输执法局冒雨开展整治行动,严查工程车、渣土车、货车等扬尘抛撒及其他行为。

当日,联合执法人员在7个路口设置执勤点,严格检查过往大货车,特别对未按规定遮盖车厢的渣土车,逢车必查。“前几天晚上,一辆渣土车没有遮盖好,在拐弯时泥土洒落了一地,第二天早上我们3个人扫了半个多小时才清扫干净。今天查得好,交警就该处罚这些

车辆,不能让他们太嚣张了。”当天上午,在人民路西段,环卫工陈先生说道。该区公安交警大队大队长李占民说:“越是雨天司机越猖狂,他们总是打时间差。6日我们加大了对城区重点时段、重点路段和重点车辆的检查力度。特别是对超载、未盖帆布、抛撒、未悬挂放大号牌的工程车、渣土车、过境货车等,依法严厉查处。”

当日,该区共核查工程车、渣土车、过境货车240多辆,其中发现交通违法行为6起,暂扣违法车辆3辆。

示范区加大餐饮油烟管控力度

本报讯(记者邱爽)为切实推进餐饮业油烟污染监督管理、餐厨废弃物处理等工作有序进行,11月6日上午,市食药监局城乡一体化示范区分局组织工作人员重点对河南城建学院周边的餐馆、酒店、大中型餐饮店进行突击检查。

工作人员现场对餐饮单位油烟净化装置安装情况及餐厨废弃物处理问题等分区域、分类型登记汇总,做到底清数明,一户一档。档案内容包括:食品经营许可证复印件、营业执照复印件、高效油烟净化设施合格证及说明书复印件、安装照片,废弃物处置有登记,有

合同,有承诺等;同时广泛宣传《大气污染防治法》中有关餐饮业油烟污染防治规定和餐厨废弃物危害等,通过多项措施确保餐饮油烟净化及餐厨废弃物处置治理有序进行。据该分局有关负责人介绍,针对辖区餐饮行业实际情况,该局协调各部门于近日开展了餐饮业油烟“净化”行动。此次行动要求工作人员在巡查中做到“腿走到,眼看到,嘴说到”,达到底数清,台账细,责改明。通过不间断巡查,保障辖区餐饮业油烟污染的有效监督管理,同时对抽查时发现问题

“警保联动交警服务站”挂牌

市区又增加一处车管业务服务点

本报讯(记者卢晓兵)为深入推进公安部“放管服”20项便民服务措施改革落实,11月6日上午,我市举行“警保联动交警服务站”揭牌仪式,至此我市又增加了一处车管业务服务点。

机关交通管理部门与保险网点优势互补、跨部门协同,开展交通管理便民服务工作机制的重要举措。

根据《河南省机动车和驾驶人服务站管理办法(试行)》的规定,我市设立了“警保联动交警服务站”。该服务站位于市区和顺路与凌云路交叉口向东200米路北,将代办车驾管业务,这不仅是2018年河南公安改革惠民举措的一项重要内容,也是建立公安

据市公安局交警支队车管所大队大队长牛秀彬介绍,保险网点机动车和驾驶人服务站目前可以办理六年内免检车辆申领免检标志业务。通过保险网点机动车和驾驶人服务站,实现就近受理、后台审核、现场制证发证,广大车主和驾驶员朋友,不用再跑去车管所窗口排队等候办理各项业务,真正实现了“让数据多跑路,让群众少跑腿”的便民利民新举措。

我市对农民工工资支付情况开展专项检查

相关部门公布投诉举报电话

本报讯(记者毛玺玺)11月6日,市人力资源和社会保障局有关负责同志介绍,根据相关规定,我市即日起至2019年春节前在全市组织开展农民工工资支付情况专项检查。

此次专项检查以工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业为重点,突出检查在建工程建设项目、政府投资项目以及发生过拖欠农民工工资问题的企业。

检查内容主要包括:用人单位按时足额支付农民工工资情况、遵守最低工资规定情况,用人单位与农民工签订劳动合同情况,在建工程建设项目实行工资保证金、农民工实名制管理、农民工工资专用账户等制度情况,欠薪案件查处情况和依法打击拒不支付劳动报酬犯罪行为情况,对欠薪违法行为实施信用惩戒情况。

在专项检查中,对拖欠工资的企业,人力资源和社会保障部门依法责令其限期改正,拒不改正的,责令其加付赔偿金并处罚。

检查内容主要包括:用人单位按时足额支付农民工工资情况、遵守最低工资规定情况,用人单位与农民工签订劳动合同情况,在建工程建设项目实行工资保证金、农民工实名制管理、农民工工资专用账户等制度情况,欠薪案件查处情况和依法打击拒不支付劳动报酬犯罪行为情况,对欠薪违法行为实施信用惩戒情况。

在专项检查中,对拖欠工资的企业,人力资源和社会保障部门依法责令其限期改正,拒不改正的,责令其加付赔偿金并处罚。

在专项检查中,对拖欠工资的企业,人力资源和社会保障部门依法责令其限期改正,拒不改正的,责令其加付赔偿金并处罚。

在专项检查中,对拖欠工资的企业,人力资源和社会保障部门依法责令其限期改正,拒不改正的,责令其加付赔偿金并处罚。

一口大缸装满几代人的回忆

在三四十年前的农村,缸非常普遍,每家每户都会备上几口,有的用来盛水,有的用来装粮食。随着经济的发展,缸在农村基本退出历史舞台。走在乡间,不时会发现房前屋后、墙角路口有被遗弃的缸,现在的小朋友或许不知道它是干什么用的,但它却承载了无数人的乡愁。



王保柱有事没事总爱看看这些闲置的缸。

石龙区人民路街道相厂社区王保柱家现在还完好保存有16口缸,其中大缸12口,小缸4口。“这些缸有的年代比较久远,是祖上留下来的。有12口是我1995年买的,记得一口不超过50元。卖缸的是赶着驴车来的,12口我一下子买完了,那师傅是鲁山的,临走时很高兴地送给我一盒‘老黄皮’……”王保柱今年60岁,他家门口东侧整齐地倒扣着12口褐色大缸。在其中一口大缸上摆有一口小缸,因为裂被铁丝箍了起来,里面长满了绿油油的茼蒿。11月3日上午,提起大缸,他的话匣子打开了,当年他家是做黑矾(硫酸亚铁)的,这些缸前期需要盛水,后期需要把矾水倒进去冷却凝固,用处大着呢。

于一个生产大队,白石坡与清凉寺村相邻,附近煤矿众多,历史上这里就是生产黑矾、制作瓷器的地方。王保柱说,他父亲是方圆几里技术最好的师傅,烧出来的矾总是很抢手,湖北的客商每次来点名要父亲烧的。他的技术是跟父亲学的,而父亲的技术则是爷爷教的,到他这里竟传承了多少代,他也说不清,只记得小时候家里的大缸很多,一年四季家家户户都在烧黑矾。

黑矾很长时间占据着他们村“拳头产品”的地位,也是王保柱家几代人的摇钱树。“那时全村家家户户都烧黑矾,座座火炉,熊熊火焰,不分昼夜,不说烧出财万贯,最起码在靠天吃饭的年代,我们这儿衣食无忧,娶媳妇不发愁。”王保柱笑着说,因为父亲有手艺,当年给他们弟兄三人上门

提亲的很多。正当记者和王保柱交谈时,他女儿王素培从汝州回来探亲。对于家中的几口大缸,她却有不一样的看法。“做黑矾很脏很累,尤其是捡煤核那活儿又脏又累,我爸妈捡一天回来,身上除了牙以外,哪儿哪儿都是黑的。后来我看过视频,他们和那刚开井的矿工差不多。从生火开始烧起,人得一直看着,生怕哪一点温度达不到,没日没夜地干。”王素培说,在她的印象中,每次放学回到家,爸妈都是在忙碌,有时候母亲匆匆忙忙为他们做好饭,来不及吃就又要忙活了。

有付出就有收获,王保柱夫妻既能干又重视教育,一直以来他家的生活在相厂都是比较殷实的。在父母影响下,二女一子都学业有成,俩女儿一个是教师,一个是工人,儿子儿媳则在南方一大型企业上班。“仨孩子啥都不让俺做了,现在总是在家收快递,吃的穿的用的,他们都是在网上买好寄到家里了,快递员都认识我们了。”谈起温馨幸福的日子,王保柱一脸灿烂的笑容。“今年春节有人想买这些缸,一个给200元,我都舍不得卖,留着吧,也算是一点乡愁。”对于这几个被闲置的缸,王保柱感情满满。(本报记者 张鸿雨 文/图)

庆祝改革开放40周年 从老物件看变化

共青团舞钢市委 “暖流计划”温暖山里娃

本报讯(记者杨德坤 通讯员刘广中)“住在偏远山区农村的贫困儿童同样是祖国的花朵和未来,需要更多的温暖和关爱,希望通过这样的活动,积小善成大爱,让他们在更多的呵护下茁壮成长。”11月6日,共青团舞钢市委有关负责人在参加“暖流计划”活动时说。

“暖流计划”是由著名公益媒体人邓飞等人发起的公益项目,目前致力于为贫困山区学童募集基本的生活、学习物资,使贫困山区的孩子们能够更好地学习生活。今年9月以来,共青团舞钢市委积极协调该市教体局和志愿者协会,共同为该市争取到“暖流计划”公益基金12万余元。此次“暖流计划”公益活动,涵盖该市尹集镇宏才小学、铁山街道王大苗小学两所农村学校,物资主要包括乒乓球台、足球门、篮球架等体育器材,篮球、足球、羽毛球拍等体育用品以及爱心企业海澜之家定制的价值558元的羽绒服188件、棉袜346双。截至目前,“暖流计划”物资已全部备货到位,年底前将发放至贫困学生手中。

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第22号

以下机构经中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局批准设立,颁发《中华人民共和国金融许可证》。业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:中国银行股份有限公司叶县昆阳支行 住所:河南省平顶山市叶县昆阳大道中段路西商业步行街南楼1.2.3间(县商厦对面) 机构编码:B00035341040025 邮政编码:467200 许可证流水号:00588403 联系电话:0375-2762179 批准成立日期:2018-10-24 发证日期:2018-11-02

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

寻亲启事

2017年9月7日5点30分左右,汝州市陵头镇西街村村民邢桃利在西街村西路边人行道上捡到一女婴,女婴身上有张字条,上写“葛圆圆,出生日期11月12日,望好心人收养!”现在为女孩寻找亲生父母(或监护人)自公告之日起60日内,与我们联系。联系电话:13071763909 2018年11月7日

寻亲启事

2007年11月13日,在叶县昆阳镇北关胡家庄附近捡到一女婴,女婴身上有张字条,上写“葛圆圆,出生日期11月12日,望好心人收养!”现在为女孩寻找亲生父母(或监护人)自公告之日起60日内,与我们联系。联系电话:13071763909 2018年11月7日

郑县公安局交通警察大队 关于启用电子警察设备的公告

为规范行车秩序,促进文明交通,我大队对辖区内电子警察设备进行升级改造,新增13套电子监控反向卡口设备,将对不系安全带、设备安装地点如下: 1.凤翔大道与经一路交叉口 2.凤翔大道与经三路交叉口 3.凤翔大道与郑景路交叉口 4.龙山路与紫云路交叉口 5.龙山路与复兴路交叉口 6.龙山路与经一路交叉口 7.龙山路与经二路交叉口 8.龙山路与八一路交叉口 9.行政路与紫云路交叉口 10.行政路与复兴路交叉口 11.文化路与紫云路交叉口 12.文化路与复兴路交叉口 13.文化路与经二路交叉口 特此公告! 郑县公安局交通警察大队 2018年11月7日

村头接诊 云端看病

11月4日,郟县白庙乡马湾新村村民在村卫生室前的云巡诊车前接受诊疗服务。我市与微医集团开展合作,引进家庭医生智能签约服务平台、智能分级诊疗平台,基本公共卫生服务云巡诊车等资源,在郟县成功试点的基

础上全面推开,建成全市基层医疗卫生云系统,实现了“村头接诊,云端看病”,打造了医疗服务新模式,得到国务院医改办和省医改办的充分肯定。目前全市已投放56台云巡诊车,年底前可实现所有县(市、区)全覆盖。本报记者 田秀忠 摄

市场化运作 专业化养护

湛河区全面提升农村公路养护水平

本报讯(记者张亚丹 通讯员李向平)11月4日,在湛河区曹镇乡苗张路段,清扫车、洒水车相继而过,路面保洁同城区一样,实行机械化作业。这是该区全面提升农村公路养护水平带来的新气象。

段农村公路大中修和日常养护工程对外公开招标,确定由具有丰富养护经验、专业养护水平的养护公司承接,推行“市场化运作,专业化养护”的农村公路管养模式。农村公路管理所对公路管养情况进行监督检查,确保公路养护保质保量。

“农村公路三分建,七分养。湛河区农村公路总里程达265公里,早期建成的农村公路也进入周期性养护高峰期,后续养护压力持续加大。借助养护公司的专业队伍、先进技术和专业养护机械,进行日常养护管理和小修保养,真是经济又高效。”该区农村公路管理所副所长张超说。 该区大力推进农村公路市场化养护模式,将43公里的主要路

去年5月,该区农村公路养护委托给养护公司后,形成专业化、机械化养护规模效应,降低农村公路养护成本,实现农村公路畅通、安全、舒适和美观的养护目标。 今年前10个月,该区整理路肩46000平方米,疏通边沟4200米,整修边坡10000米,挖补坑槽5100平方米,摊铺水稳1750吨,更换、补栽安全警示桩110根,种植补栽苗木7000多棵。该区保持县乡道好路率80%以上,在全市5区名列前茅。